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Januári tájékoztató 

 

 

Tisztelt Tagszervezeti vezetők! 

 

Ezúton szeretnénk tájékoztatni Önöket a méhészeket érintő legfontosabb hírekről és 

aktualitásokról.  

 

Az alábbi összefoglalóban részletesen áttekinthetik a legfrissebb fejleményeket, valamint 

azokat a lehetőségeket, amelyek a méhészek számára elérhetők a januári hónapban. 

Továbbá, ha bármilyen kérdésük vagy észrevételük lenne, szíveskedjenek az 

elérhetőségeinken jelezni nekünk! 

 

Megjelent az új támogatási rendelet a Magyar Közlönyben 

Örömmel értesítjük a Méhésztársakat, hogy megjelent a Méhészeti ágazatban a központi 

költségvetés, valamint az Európai Mezőgazdasági Garanciaalap társfinanszírozásában 

megvalósuló támogatások 2024–2027. évi igénybevételének szabályairól szóló 10/2024. (III. 

25.) AM rendelet módosítása. Egyesületünk a tavalyi évben kezdeményezte a rendelet 

módosítását az Agrárminisztériumnál. Célunk az volt, hogy a rendelkezésre álló keretösszeg 

minél nagyobb mértékben kerüljön felhasználásra, valamint az egyes jogcímek támogatási 

intenzitása emelkedjen. 

A teljes rendelet itt olvasható. 

Az összefoglaló táblázatot a támogatásokról itt tudják letölteni. 

 

Rendezvényekkel kapcsolatos kérelmek 

Felhívjuk a Méhész szervezetek vezetőinek, titkárainak a figyelmét, hogy a rendezvények 

esetében a benyújtási határidő a rendezvény zárónap hónapját követő második hónap 

utolsó napja. Ez különösen fontos a méhészeti rendezvények, konferenciák, oktatások és 

egyéb események támogatása érdekében. 

 

https://magyarkozlony.hu/dokumentumok/2c265d4f6b0c5d2ff8cf30ca07ea1518a7a850e2/megtekintes
https://www.omme.hu/evcms_medias/upload/images/meheszeti-agazat-tamogatasa-tablazat-2026.pdf
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Gyógyszer-cukor 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy a kérelmek 2026. május 6-ig nyújthatók be. A számlák 

teljesítése 2025. május 1. és 2026. április 30. napja közötti lehet.  

 

Tájékoztatjuk továbbá a méhésztársakat, hogy a 2025. január 1. és december 31. között 

megvásárolt eszközök után a támogatási kérelmeket legkésőbb 2026. február 2-ig lehet 

benyújtani. 

A 2026. január 1-je után megvásárolt eszközök már a 2026. évi végrehajtási 

időszakhoz tartoznak.  

 

Méhészegyesületek figyelem! 

Továbbra is nyújthatók be kérelmek OMME tagszervezetek számára vásárolt kommunikációs 

eszközökre. Támogatott eszközök listája: fénymásoló, nyomtató, szkenner, projektor, 

számítógép, operációs rendszer, irodai programcsomag, informatikai adattároló eszköz 

A támogatás mértéke legfeljebb 200.000 Ft. 

 

1000 Ft/méhcsalád támogatás 2026-ban 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy Egyesületünk hivatalos levélben kérte az 

Agrárminisztérium tájékoztatását a méhállomány egészségügyi kondíciójának megőrzéséhez 

igénybe vehető csekély összegű támogatásról szóló 29/2019. (VI. 20.) AM rendelet szerinti 

támogatás 2026. évi rendelkezésre állásáról. 

Örömmel jelentjük be, hogy a minisztérium válaszában megerősítette: a 2026. évi 

költségvetési keretfelosztás továbbra is biztosítja az ehhez szükséges forrást.  

Ennek megfelelően a méhészek 2026-ban is hasonló feltételek mellett számíthatnak az 1000 

Ft/méhcsalád összegű támogatás igénybevételére. 

A támogatás igénylésének módjáról és határidejéről egyelőre nem áll rendelkezésre hivatalos 

információ. Amint a részletek ismertté válnak, haladéktalanul közzétesszük azokat 

honlapunkon. 

 

Szakmai egyeztetés a NÉBIH vezetésével 

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület kezdeményezésére az egyesület képviselői 

szakmai egyeztetésen vettek részt a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal (NÉBIH) 

elnökével. Az ülésen a hivatal illetékes szakterületeinek vezető szakemberei is részt vettek.  
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A megbeszélés célja az volt, hogy áttekintsük a hazai méhészeti ágazatot érintő legfontosabb 

hatósági, méhegészségügyi és piaci kérdéseket, valamint kijelöljük a további együttműködés 

irányait. 

A találkozón sor került a NÉBIH EU Méz-platformon dolgozó szakemberének bemutatására, 

akivel az OMME közvetlen szakmai kapcsolatot alakít ki.  

A felek egyetértettek abban, hogy az egyesület sok évre visszamenő, mézekkel kapcsolatos 

laborvizsgálati tapasztalatai és észrevételei fontos információkat jelenthetnek az uniós 

szintű szakmai munkában, amelyhez az OMME aktív támogatást nyújt. 

Az ukrán eredetű méz hazai importjával kapcsolatban a NÉBIH tájékoztatást adott a 

jelenlegi hatósági gyakorlatról. A beérkező tételekről a vármegyei hatóságok jelentést 

készítenek, a mintavételezés és a laboratóriumi vizsgálatok azonnal megtörténnek. A felek 

rögzítették, hogy a rendszer továbbfejlesztése indokolt annak érdekében, hogy az EU-ba 

továbbértékesített és belföldön kiszerelt tételek követhetők legyenek. 

A TIR–ENAR rendszerrel összefüggésben elhangzott, hogy a jelenlegi adatbázis-struktúra 

nem teszi lehetővé a méhészetenkénti „egy tenyészetkód” elvének bevezetését. Ugyanakkor 

az újonnan tervezett informatikai fejlesztések már számolnak ezzel az igénnyel, amely 

hosszabb távon megoldást kínálhat a méhészek adminisztratív terheinek csökkentésére. 

A méhegészségügyi felelősök díjazásának vármegyénként eltérő mértéke szintén 

napirendre került. Az OMME további szakmai egyeztetéseket kezdeményez a témában, 

melynek eredményeként a NÉBIH egy országos ajánlást fogalmaz majd meg a díjazás 

egységesítésének elősegítésére a vármegyei főispánok részére. 

Az ázsiai lódarázs vonatkozásában tájékoztattuk az ülésen résztvevőket, hogy az OMME 

által működtetett monitoring hálózat tovább bővül, országosan egyre több csapda kerül 

kihelyezésre. Továbbá az egyesület gondoskodni fog az esetlegesen megjelenő darázsfészkek 

irtásával foglalkozó szakemberek képzéséről is. Az ázsiai kis méhatka (Tropilaelaps) kapcsán 

a NÉBIH felhívta a figyelmet a bejelentési kötelezettségre, és nyitottságot mutatott egy 

hatósági monitoring rendszer kialakítására is.  

A találkozó témája volt továbbá az „elhagyott méhészetek” elleni hatékonyabb hatósági 

fellépés is. A felek egyetértettek abban, hogy az elhagyott és elhanyagolt méhészetek komoly 

méhegészségügyi kockázatot jelentenek. A NÉBIH a hatósági állatorvosok számára egységes 

útmutatót ad ki a jogszerű és hatékony fellépés érdekében. 

Az őszi monitoring vizsgálatok eredményeinek TIR–ENAR rendszerbe történő 

automatikus átvezetése is napirendben volt. A hatóság tájékoztatása szerint a szükséges 

informatikai fejlesztés elkészült.  
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A NÉBIH egységes bizonylatot bocsátott ki a vármegyék számára, amely az adatrögzítést 

egyszerűbbé és átláthatóbbá teszi. Az OMME is segíteni fogja népszerűsíteni az új 

dokumentum alkalmazását. A belföldi forgalomban lévő mézek ellenőrzése kapcsán az 

OMME továbbra is számít a NÉBIH szakmai és hatósági támogatására, különösen a 

bizonytalan eredetű és hibás jelölésű termékek esetében.  

Szó volt a korábban lefoglalt, több mint 50 tonna mézről is, amely jelenleg hatósági zárlat 

alatt áll, megsemmisítéséről a NÉBIH gondoskodik. 

A nyúlós költésrothadás kapcsán a NÉBIH honlapján megtalálható online térkép adatai 

folyamatos frissítés alatt fognak állni, valamint egy átfogó informatikai fejlesztés is 

előkészítés alatt van. A hatóság és az OMME továbbra is kiemelten fontosnak tartja, hogy a 

méhészek vándorlás előtt tájékozódjanak a területileg illetékes hatósági állatorvosnál. 

A megbeszélés érintette a „mézes” megnevezés különböző termékeken történő használatát is, 

amely kapcsán az OMME jogszabály-módosítási kezdeményezést tervez a fogyasztók és a 

tisztességes méhészek védelmében. 

 

Elméleti előadók listája 

A „Méhészeti ágazat támogatása” keretein belül lehetőség van olyan rendezvények 

szervezésére, ahol a méhészek bővíthetik szakmai ismereteiket, új információkat adhatnak át 

egymásnak, valamint megismerhetnek új méhészeti eszközöket. Az úgynevezett „elméleti 

ismeretterjesztéseken és regionális rendezvényeken” az egyesületeknek lehetőségük van a 

közösségüket érdeklő számos témában jártas előadókat meghívni. Az alábbi listában azokat az 

előadókat tüntettük fel, akik a korábbi években már tartottak ilyen előadásokat, és az 

elkövetkező időszakban is szívesen beszélnének szakterületükről. 

Fontos, hogy a listában szereplő neveken kívüli előadók előzetesen egyeztessenek az OMME-

val, tervezett előadásaik témájának tartalmával kapcsolatosan. A frissített előadók listája 

szintén megtalálható a honlapunkon. 

 

Letölthető marketing anyagok méhészeknek 

A napokban elkészültek azok a marketing anyagok, amelyekkel szeretnénk segíteni 

méhésztársaink munkáját és megjelenését. A honlapunkon található rollupok szabadon 

letölthetők és felhasználhatók a méhészeti tevékenység bemutatásához, valamint a méz és 

más méhészeti termékek értékesítéséhez. A rollupok 850 x 2000 mm-es méretűek. 
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Az anyagok nyomdakész formátumban érhetők el, így igény esetén közvetlenül 

nyomtathatók, de digitális felhasználásra is alkalmasak. Célunk, hogy minden méhész 

egységes, igényes és hiteles megjelenéssel képviselhesse termékeit a vásárokon, 

rendezvényeken és az online felületeken. 

Kérjük, hogy az anyagokat a méhészet és a méz népszerűsítését szolgáló célokra használja 

fel mindenki, az eredeti tartalom és arculat megőrzésével! 

Megjelent a frissített támogatott gyógyszerek listája 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy október 30-án frissítette a Magyar Államkincstár a 

támogatott gyógyszerek listáját. A méhészeti ágazat támogatása intézkedés keretén belül a 

2026. tárgyévben a varroa atka, a nozematózis, és egyéb kártevők, betegségek elleni 

állategészségügyi kezeléshez felhasználható támogatásra jogosult készítmények listáját 

A lista elérhető weboldalunkon a https://www.omme.hu/meheszek-reszere/ linken 

 

Őrizzük együtt a magyar méhészet emlékeit! 

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület történetének új fejezete kezdődött meg: az OMME 

immár saját, önálló székházzal rendelkezik. Ez az épület nem csupán a közösségünk 

adminisztratív központja, hanem szeretnénk, ha méltó otthona lenne a magyar méhészet 

múltjának, hagyományainak és nagy alakjainak is. 

Ezért felhívással fordulunk minden méhésztársunkhoz és tagszervezetünkhöz. Kérjük, 

segítsenek abban, hogy a székház falai között életre kelhessen a magyar méhészet 

története! 

Olyan régi tárgyakat, dokumentumokat, fényképeket, okleveleket, könyveket, 

kitüntetéseket, érmeket, pecséteket, festményeket és egyéb emlékeket keresünk, amelyek a 

magyar méhészet múltját idézik, és méltón mutatják be elődeink munkáját, elhivatottságát, 

tudását. A felajánlott tárgyakat az OMME székházában kiállítjuk, és a felajánlók nevét a 

kiállítási tárgy mellett, egy táblán feltüntetjük, hogy méltó módon őrizzük közösségünk 

tagjainak nagylelkűségét és példáját. 

Minden egyes tárgyi felajánlás hozzájárul ahhoz, hogy az új székház valódi otthona 

legyen a magyar méhészek közös örökségének, és a jövő nemzedékei is láthassák, 

honnan indult, s milyen értékekre épül a magyar méhészet. 

Kérjük, hogy aki ilyen relikviát, emléktárgyat szívesen bocsátana az Egyesület rendelkezésére 

jelezze az OMME központi irodájában, vagy küldjön e-mailt az omme@omme.hu címre. 

 

https://www.omme.hu/meheszek-reszere/
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2026. évi OMME tagdíj 

Tájékoztatni szeretnénk a méhésztársakat, hogy a november 16. napján megtartott 

Küldöttgyűlésen elfogadásra került az Országos Magyar Méhészeti Egyesület 2026. évi 

tagdíjának mértéke, amely a 2025. évi tagdíjjal azonos összegű: egységesen 5000 forint + 

145 forint/méhcsalád.  

 

Figyelem! - Legyünk körültekintőek a termékértékesítések során! 

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesülethez az elmúlt időszakban több jelzés érkezett olyan 

esetről, amikor méhészeti termékek átvételét követően az ellenérték kifizetése az előre 

megállapodott késleltetett fizetés határideje letelte után nem történt meg. Az érintett esetek 

egyik közös jellemzője, hogy az áru átadása megfelelő írásos megállapodás nélkül valósult 

meg, ami akésőbbi jogérvényesítést jelentősen megnehezíti. 

Az OMME ezúton is felhívja a méhésztársak figyelmét arra, hogy méhészeti termékek 

értékesítését megelőzően - akár más méhész, akár kereskedő, mézfeldolgozó, mézfelvásárló 

részére történik az eladás - minden esetben kiemelten fontos a körültekintő eljárás, 

információgyűjtés. Javasolt az írásbeli szerződés megkötése, amely legalább két tanú 

aláírásával hitelesített, vagy ügyvéd, illetve közjegyző előtt készült okirat formájában rögzíti 

az ügylet lényeges feltételeit, különösen a mennyiséget, az ellenértéket és a fizetés határidejét, 

vagy alapvető, hogy rendelkezzünk a felvásárlásról bizonylattal, számlával. A megfelelő 

dokumentálás nem a bizalmatlanság jele, hanem a felelős gazdálkodás része, amely mindkét 

fél érdekeit védi, és hozzájárul az ágazaton belüli tisztességes piaci viszonyok fenntartásához. 

 

XXXIV. Országos Méhésztalálkozó és a Magyar Méhészek 60. Vándorgyűlése 

Székesfehérváron 

Székesfehérváron rendezik meg 2026. február 28-án a XXXIV. Országos 

Méhésztalálkozót, amely több mint három évtizede a hazai méhészeti élet egyik meghatározó 

szakmai eseménye.  

A 2026. évi találkozóhoz kapcsolódva itt kerül megrendezésre a Magyar Méhészek 60. 

Vándorgyűlése is, amelyet több mint 100 év után hívott újra életre az Országos Magyar 

Méhészeti Egyesület. A legutolsó Vándorgyűlést még 1914-ben tartották meg Pozsonyban. 
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Az idei vándorgyűlésen a következő előadásokkal készülnek a szervezők: 

• A klímaváltozás hatása a hazai szántóföldi növénytermesztésre 

Előadó: Dr. Kovács Gergő Péter – Általános- és oktatási intézetigazgató-helyettes 

Növénytermesztési Tudományok Intézet 

• Klímaváltozás hatása a hazai erdőállományra 

Előadó: Dr. Borovics Attila – Fűigazgató 

Soproni Egyetem erdészeti Tudományos Intézet 

• Az ázsiai lódarázzsal való 22 évi együttélés tapasztalatai Franciaországban 

Előadó: Ariel Sanchez Soldevila – Szakértő 

Véto-Pharma 

• Az ázsiai kis méhatka (Tropilaelaps mercedesae) kártétele Törökországban 

Előadó: Prof. Dr. Asli Özkirim – Igazgató 

Hacettepe Egyetem Méhészeti Intézet 

 

A két esemény együttes lebonyolítása tovább erősíti a rendezvény szakmai súlyát és 

látogatottságát.  

A fehérvári Méhésztalálkozón minden évben képviseltetik magukat a hazai és külföldi 

méhészeti eszközgyártók és forgalmazók, valamint több országból érkező kiállítók és 

szakmai előadók. A rendezvény lehetőséget biztosít a legújabb méhészeti technológiák, 

eszközök és fejlesztések megismerésére, valamint a szakmai tapasztalatcserére. 

A programkínálat részét képezik a szakmai előadások, a méhészeti eszközvásár, valamint a 

különféle fajtamézek bemutatói és kóstolói. A találkozó nemcsak a gyakorló méhészek, 

hanem a méhészeti ágazat iránt érdeklődő nagyközönség számára is értékes szakmai és 

ismeretterjesztő tartalmakat kínál. 

A rendezvény látogatottsága évről évre meghaladja az ezer főt, ami jól jelzi a székesfehérvári 

Országos Méhésztalálkozó és a Magyar Méhészek Vándorgyűlésének szakmai jelentőségét és 

elismertségét. 

 

Az Országos Vezetői- és a Küldöttgyűlés tavaszi időpontjai 

Tájékoztatjuk a tagszervezetek vezetőit és a méhésztársakat, hogy a Küldöttgyűlés, valamint 

az OV időpontjai a 2026-os évben a következők:  

• Országos Vezetőségi ülés 2026. március 8., vasárnap, 4-es terem  

• Tavaszi Küldöttgyűlés 2026. március 29., vasárnap 6-os terem  
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A rendezvények helyszíne a Lurdy Ház lesz. Kérünk mindenkit, igyekezzenek saját egyesületi 

programjaikat ezen időpontok figyelembevételével szervezni! 

 

Elnökségi ülés 

December 16-án tartotta meg az elnökség a 2025 év utolsó ülését. Az elmúlt időszak 

eseményeinek elnöki ismertetése után, átbeszélték a tagok a január 7-ei NÉBIH elnökével 

tartandó szakmai megbeszélés pontjait. A február 28-án Székesfehérváron lezajló Magyar 

Méhészek 60. Vándorgyűlésének előkészítéséről, annak szakmai programjáról értekeztek 

a tagok. Az OMME vármegyei szaktanácsadó hálózat munkatársainak 2025. évi munkáját, 

tevékenységét értékelte az elnökség ill. további feladatokat adtak a munkatársaknak.  

Szokás szerint, mint minden ülés alkalmával, most is beszámolót hallgattak meg az OMME 

Magyarország Kft. működéséről, pénzügyi helyzetéről, az OMME pénzügyeiről és 

a biztosítási ügyek állásáról. Határozott az elnükség arról, hogy a tavaszi Küldöttgyűlés elé 

terjeszti az ajánlott temrelői mézár kérdését és a Magyar Méhészet Szakmatörténelni Alap 

létrehozásával kapcsolatos kezdeményezéseket. Mindkét tárgykörben készülnek az előkészítő 

anyagok, melyeket meg fogunk osztani, ismeretetni fogunk a tagsággal. A beérkezett 

marketing kérelmekről is döntött az elnökség.  

 

Méhész biztosítások 

Tájékoztatjuk a méhésztársakat, hogy Egyesületünk a Küldöttgyűlés döntésének megfelelően 

meghosszabbította az Alfa Vienna Insurance Group Biztosító Zrt-ve biztosítási szerződéseit. 

Ennek megfelelően az idei évben is a tagság rendelkezésére áll a felelősség és a 

vagyonbiztosítás is, immár egy kötvényszám alatt. 

Az egyes biztosításokhoz kapcsolódóan honlapunkon rendelkezésre állnak a tájékoztató 

anyagok, valamint a benyújtandó formanyomtatványok is. 

Amit továbbra is kiemelten fontosnak tartunk egy-egy káreseménynél: 

- Minden esetben a méhész készítsen minél több fotót a káreseményről, majd kezdje meg a 

kárenyhítési munkálatokat. 

- Minden esetben győződjön meg a kár pontos nagyságáról, és igyekezzen minél pontosabban 

leírni a káreseményt 

- A vagyonkárral kapcsolatos iratokhoz – amennyiben a káresemény során méhcsaládok 

pusztultak el – szíveskedjen csatolni Tenyészet igazoló lapot, amely rögzíti a káresemény 

előtti méhcsaládszámot.  
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Ezt követően, jogszabályi kötelezettségének eleget téve jelentse be a tenyészetben lévő 

méhcsaládok számának változását a hatóságnak, majd a módosult, friss Tenyészet igazoló 

lapot küldje el az útmutatóban megjelölt e-mail címre. Ezzel is tudja igazolni a káresemény 

során elpusztult méhcsaládok számát 

- Minden esetben a kárbejelentő formanyomtatvány is kerüljön kitöltésre és beküldésre. 

A biztosításokkal kapcsolatban vármegyei szaktanácsadóink, illetve az OMME Központi 

Irodája tud részletes tájékoztatást adni. 

 

 

Összeállította az OMME Központi Irodája 

 


